

## 广东省 2018-2020 年高速公路建设

### 先进建设者推荐报名表

姓    名	刘晓宇	职务/职称	项目总工/高工
所在单位	中交第一航务工程局有限公司		
主要先进事迹	<p>在玉湛高速建设过程中，该同志作为项目公司总工，主要分管技术质量管理工作，工作过程中得到了上下级领导同事的大力支持，取得了不错的成绩，具体工作开展情况如下：</p> <p><b>一、技术先行，引领施工生产</b></p> <p>一是加强方案评审管理，特别是超危大方案集中评审，为确保施工“本质安全”，带领工区总工开展全线危大方案 101 份集中讨论，并对钢箱梁安装等 41 份超危大方案组织专家论证。二是贯彻交底落地，采用三级交底模式，确保自上至下交底全员覆盖，有效的提高了技术质量管理水平。三是坚持技术工艺标准化管理，对墩柱高空作业平台、现浇梁支架施工、桥面系施工等 9 种施工工艺做到标准化管理。四是坚持“微创新”，推广全线使用泥浆使用泥沙分离技术，箱梁预制使用液压模板，提高了施工效率。</p> <p><b>二、持续完善管理制度，加强质量管理</b></p> <p>不断总结项目施工过程中出现的问题，修订《工程质量奖惩管理办法》等管理性文件。组织开展实测实量、月度检查、专项检查等 80 余次，共开具质量通报、整改通知单、罚款单 70 余份，特别是针对通病较多的路基、混凝土施工，通过优化人员配置，推行标准化作业、加强现场检测等手段有效提高了施工质量，在参建各方的努力下成功获评 2019 年局优质混凝土奖。</p> <p><b>三、注重信息化建设及 BIM 技术，提升管理效率</b></p> <p>为提升管理效率，使用试验室和拌合站数据采集系统、施工现场视频监控、路面数字化摊铺等 8 项信息化系统。通过信息化手段掌握动态施工及施工质量情况，成为项目部规范管理程序、提升管理效率的有效工具。设立 BIM 培训课题 7 个，共计培训课时 123 课时，涉及学员数量达 168 人，并将 BIM 软件技术应用施工过程中，发挥 BIM 技术有效运用提升施工工艺、工效、可视化交底管控水平。</p> <p><b>四、统筹安排，确保如期交工</b></p> <p>为确保如期交工，组织各种交工验收筹备会议、过程会议达 10 余次，制定交工验收管理办法，根据交工时间，制定节点；同时，开展交工验收培训及流程梳理等专项活动，2020 年如期完成各项交工验收工作，为项目顺利通车奠定坚实基础。</p>		
	建设单位推荐意见：		
	 <span style="float: right;">(公章)</span>		
	<span style="float: right;">2021年 5月 21日</span>		
	<span style="float: right;">40808000000000000000</span>		
上级管理单位意见：			
<span style="float: right;">(公章)</span>			
<span style="float: right;">年   月   日</span>			
省交通运输厅意见：			
<span style="float: right;">(公章)</span>			
<span style="float: right;">年   月   日</span>			